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Славгород 2016
Тема «Составление рабочего чертежа по переносу проекта 
внутрихозяйственного землеустройства СПК в натуру».
Цели урока:
Образовательная: формировать трудовые приемы по расстановке граничных знаков, проложению теодолитного хода, вычерчиванию сетки квадратов, высчитыванию прямоугольных координат теодолитного хода.
Воспитательная: способствовать воспитанию профессионального мышления, дисциплинированности; воспитывать понимание предназначения полученных знаний при осуществлении профессиональной деятельности.
Развивающая:  формировать умение работать в коллективе, развивать точность выполнения трудовых приемов и  навыков при выполнении практического задания.
Методическая цель: показать возможность использования  групповой работы на практическом занятии при выполнении переноса проектов землеустройства в натуру для организации и устройства территорий различного назначения.
Место проведения: кабинет № 11.
Продолжительность занятия: 45 минут
Материально-техническое обеспечение занятия: компьютеры, рабочие места студентов, рабочее место преподавателя, доска, проектор, экран, программное обеспечение: MS PowerPoint, ADSoft Tester.
Методическое и дидактическое обеспечение занятия: мультимедийная презентация урока, инструкция по технике безопасности, инструкционные карты, тетради для практических работ, тесты, карточки с заданиями, проекты внутрихозяйственного землеустройства СПК, сводная ведомость.
Вид занятия: практическое занятие.
Тип занятия: урок применения знаний на практике.
Междисциплинарные связи: 1. УД. Основы геодезии и картографии (Тема «Теодолитная съемка»). 2. МДК 02.02. Разработка и анализ проектов внутрихозяственного и межхозяйственного землеустройства (Тема «Внутрихозяйственное землеустройство СПК»). 3. МДК 02.01. Подготовка материалов для проектирования территории (Тема «Перенос проекта в натуру»). 4. МДК 01.02. Камеральная обработка результатов полевых измерений (Тема «Камеральная обработка полевых измерений»).












	№ п/п
	Этапы урока
	Деятельность 
преподавателя
	Деятельность
студентов
	Примечание

	1.
	Организационный момент
1 мин.
	Приветствует, отмечает отсутствующих, проверяет готовность к уроку, организует  внимание.
	Приветствуют преподавателя.
Староста сообщает, кто отсутствует.
	

	2.
	Актуализация теоретических знаний.
8 мин.
	Организует проверку знаний по ранее изученному материалу.
Предлагает одной половине группы компьютерное тестирование, другой - задания по карточкам 
Второй половине группы предоставляются правильные варианты ответов и критерии оценок.
Предлагает выставить набранное количество баллов в  сводную ведомость.
	


Выполняют задания.



Проверяют правильность ответов по эталону.

Вносят баллы в сводную ведомость.

	


Слайд 2 
«Задание»
Индивидуальная работа

Слайд 3
«Эталон» 
(самооценка по эталону)



	3.
	Вводная часть:
 – мотивация познавательной деятельности;
- определение темы и цели занятия.
2 мин.
	Предлагает вспомнить тему прошлого занятия. 
Задает вопросы:
- Что такое проект ВХЗ?
- Что значит перенести проект внутрихозяйственного землеустройства в натуру? 
- Что необходимо сделать для того чтобы приступить к перенесению проекта внутрихозяйственного землеустройства в натуру? 
Просит сформулировать  тему и цель занятия.
Сообщает, что научившись составлять рабочий чертеж, они смогут без труда перенести его в натуру, т.е. на местность. Определение прямоугольных координат пригодится им для дипломного проектирования.
	Отвечают на вопросы преподавателя.










Называют тему.

Формулируют цель занятия.
	











Слайд 4 
«Тема»
Слайд 5 «Цель»

	4.
	Постановка учебной задачи. Алгоритм выполнения задания.
5 мин.
	Просит вспомнить, какие действия необходимо выполнить для составления рабочего чертежа.
Просит составить план, на который будем опираться во время выполнения практической работы. Записывает на доске.
Обращает внимание на распределение обязанностей в микрогруппе.

Просит обратить внимание на инструкционные карты и проекты внутрихозяйственного землеустройства, лежащие на столах. 
	Называют действия.



Называют поэтапно действия, которые необходимо выполнить.


Координаторы распределяют обязанности между членами микрогруппы.
Знакомятся с инструкционной картой и проектами.

	





Слайд 6  «План 
работы»



	5.
	Самостоятельная работа студентов
24мин.
	 В ходе выполнения задания осуществляет индивидуальный контроль. Отвечает на вопросы студентов.
Предлагает микрогруппам защитить свои рабочие чертежи.



Предлагает оценить работу микрогрупп по предложенным показателям.


Предлагает координаторам выставить баллы  в соответствии с критериями и прокомментировать.




	Выполняют задание. 
При возникновении вопросов задают их преподавателю.
Вывешивают на стенд свои работы. По очереди представитель от каждой микрогруппы защищает проект.
Проверяют правильность выполнения задания.


Координаторы выставляют баллы в соответствии с критериями выполнения практического задания  в сводную ведомость. Комментируют оценки.
	Работа в микрогруппах







Слайд 7 «Критерии выполнения практического задания»
 (взаимооценка)

	6.
	Подведение итогов урока.
Рефлексия.
3 мин.
	-Какую цель мы с вами ставили в начале урока?
-Достигнута ли она?
-А чему именно вы научились в ходе урока?
-Какие трудности встретились во время выполнения задания?
Предлагает координаторам выставить оценки за урок в соответствии с критериями оценок за урок и озвучить их.
	Отвечают на вопросы преподавателя.





Координаторы выставляют оценки за урок.
	






Слайд 8
«Критерии оценок за урок»

	7.
	Домашнее задание.
2 мин.
	Сообщает домашнее задание. Дает подробный инструктаж по его выполнению. 
	Записывают домашнее задание. Слушают порядок его выполнения.
	Слайд
«Домашнее задание»
(домашнее задание имеет дифференцированный характер)



